



1 АВГУСТА воронежцы тепло встретили гостей из Советской Татарии — артистов Казанского государственного ордена Трудового Красного Знамени русского Большого драматического театра имени В. И. Качалова.

Вчера спектаклем «Старик» театр начал свои гастроли в Воронеже. В репертуаре казанцев «Верность» или «Черные птицы» Н. Погодина, «Буре навстречу» Р. Шимуратова, «Разведчицы» И. Соболева, «Вам 22, старики» Э. Радзинского и другие спектакли.

НА СНИМКЕ: артисты Казанского театра на гостеприимной воронежской земле.
Фото А. Забаркина.